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#timeless_socks
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Параметры изделия в готовом виде после ВТО

Обозначения Количество см
a - длина гольфа до пятки (с резинкой) 31
b - высота пятки 8
c - ширина гольфа до убавок (объем 32-36/38-40) 10,5/11,5
d - ширина гольфа после убавок/ширина носка 9
e - длина носка до пятки (с резинкой) 13,5/18
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Вам потребуется:

Носочная пряжа (подойдет для ноги, объем икры которой в диапазоне 32-36 см): Lana
Grossa Meilenweit 50 Cashmere, Lana Grossa Meilenweit 100 Tweed, Lana Grossa
Meilenweit 50, Lang Yarns Alpaca Soxx 4-ply, Rico Socks Neon 4 ply, Lana Grossa
Meilenweit 100 Merino Extrafine, Lana Grossa Meilenweit 50 Neon.

Если объем икры вашей ноги в диапазоне 38-40 см, вы можете использовать в своих
гольфах эти артикулы: Rico Superba Premium 4-ply 100g, Rico Superba Premium 4-ply
50g, Rico Superba Tweed 4-ply, Lana Grossa Meilenweit 100 Seta, Schachenmayr Regia
Merino Yak.

Если объем икры вашей ноги менее 32 см, вы можете использовать в своих гольфах
такие варианты как: Lang Jawoll, Filcolana Arwetta Classic.

Также можно использовать: Austermann Step Classic (мои серые гольфы связаны из
нее), Austermann Fortissima и разные другие носочные позиции метражом в
диапазоне 375-420м/100г.

Для вязания носков можно выбирать для себя любую пряжу из представленного
выше перечня.

На все артикулы из списка (отмечены со ссылками), которые продаются в
магазине Атмосфера, по промокоду «ALENA» действует скидка в 7% для всех
клиентов.

Расход пряжи на гольфы: 200г (2 мотка по 100г)

Расход пряжи на укороченные носки (высота 23 см): 100г

Расход пряжи на удлиненные носки (высота 30 см): 120г

Спицы: Размер спиц подбирается индивидуально, важно попасть в рекомендованную
плотность. Свои гольфы и носки я вязала на спицах 2,25 мм.

Дополнительные инструменты:

1. Игла пластиковая

2. Маркеры,

3. Ножницы,

4. Блокаторы для гольф/носков.

https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/meilenweit50cashmere/lana-grossa-meilenweit50cashmere
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/meilenweit50cashmere/lana-grossa-meilenweit50cashmere
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/meilenweit100tweed/lana-grossa-meilenweit100tweed
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/meilenweit50/lana-grossa-meilenweit50
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/meilenweit50/lana-grossa-meilenweit50
https://atmospherestore.ru/pryaja/lang-yarns/alpaca-soxx-4-ply/lang-yarns-alpaca-soxx-4-ply
https://atmospherestore.ru/pryaja/rico-design/socks-neon-4-ply/rico-socks-neon
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/meilenweit100merino-extrafine/meilenweit-100-merino-extrafine
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/meilenweit100merino-extrafine/meilenweit-100-merino-extrafine
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/meilenweit50-neon/lana-grossa-meilenweit50-neon
https://atmospherestore.ru/pryaja/rico-design/superba-premium-4-ply-100/rico-superba-premium-4-ply-100g
https://atmospherestore.ru/pryaja/rico-design/superba-premium-4-ply-50/rico-superba-premium
https://atmospherestore.ru/pryaja/rico-design/superba-premium-4-ply-50/rico-superba-premium
https://atmospherestore.ru/pryaja/rico-design/superba-tweed-4-ply/rico-superba-tweed-4-ply
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/meilenweit-100-seta/lana-grossa-meilenweit-100-seta
https://atmospherestore.ru/pryaja/schachenmayr-regia/pryaja-merino-yak/schachenmayr-regia-merino-yak
https://atmospherestore.ru/pryaja/schachenmayr-regia/pryaja-merino-yak/schachenmayr-regia-merino-yak
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Плотность вязания:

Необходимо связать образец по кругу узором на 60 петель узора (схема стр. 6) и
образец лицевой гладью также по кругу (можно объединить узор + лицевую гладь в
одном образце) и рассчитать на нем плотность:

Обязательно постирать образец и заблокировать его при сушке!

После ВТО спицами (2,25):

в узоре - 48 петель * 55 рядов = 10 см

в лицевой глади - 34 петли *50 рядов = 10 см (указана плотность в носке после ВТО и
блокировки, по количеству рядов в образце плотность может быть в меньшую
сторону).
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Узор
Условные обозначения:

р - ряд,

п - петля,

лп - лицевая петля,

ип - изнаночная петля,

кр - кромочная,

2 п.п.вл. - 2-ую п. провязать лиц. за 1-й, затем провязать 1-ю п. лиц.,

2 п.п.вп. - 2-ую п. провязать лиц. перед 1-й, затем провязать 1-ю п. лиц.,

8 п.п.вл. - 4 п. отложить на вспом. спицу перед работой, следующие 4 п. провязать
лиц., затем провязать лиц. 4 п. со вспом. спицы,

8 п.п.вп. - 4 п. отложить на вспом. спицу за работой, следующие 4 п. провязать лиц.,
затем провязать лиц. 4 п. со вспом. спицы,

6 п.п.вл. - 3 п. отложить на вспом. спицу перед работой, следующие 3 п. провязать
лиц., затем провязать лиц. 3 п. со вспом. спицы,

6 п.п.вп. - 3 п. отложить на вспом. спицу за работой, следующие 3 п. провязать лиц.,
затем провязать лиц. 3 п. со вспом. спицы,

у1 - 2 п. вместе с наклоном вправо одной лп,

у2 - 2 п. вместе с наклоном влево одной лп,

у3 - 2 п. вместе за правые стенки ип,

прибавка 1 - прибавка лп с наклоном вправо,

прибавка 2 - прибавка лп с наклоном влево,

р-т - раппорт,

уз - узор.
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Раппорт узора: 20 петель по ширине/36 рядов по высоте.

ВАЖНО: Раппорт по высоте повторяем 1 раз с 1-36 ряды, далее с 5-36 ряды.

Ниже представлена схема узора для кругового вязания.
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Перед тем, как приступить к вязанию узора, ознакомьтесь, пожалуйста с ВИДЕО.

Описание раппорта узора:

1-4р: 9 лп, 1 ип, 9 лп, 1 ип

5р: 1 лп, 8 п.п.вл., 1 ип, 8 п.п.вп., 1 лп, 1 ип

6-10р: 9 лп, 1 ип, 9 лп, 1 ип

11р: 1 лп, 8 п.п.вл., 1 ип, 8 п.п.вп., 1 лп, 1 ип

12р: 9 лп, 1 ип, 9 лп, 1 ип

13р: 2 п.п.вл., 7 лп, 1 ип, 7 лп, 2 п.п.вп., 1 ип

14р: 1 лп, 2 п.п.вл., 6 лп, 1 ип, 6 лп, 2 п.п.вп., 1 лп, 1 ип

15р: 2 лп, 2 п.п.вл., 5 лп, 1 ип, 5 лп, 2 п.п.вп., 2 лп, 1 ип

16р: 3 лп, 2 п.п.вл., 4 лп, 1 ип, 4 лп, 2 п.п.вп., 3 лп, 1 ип

17р: 4 лп, 2 п.п.вл., 3 лп, 1 ип, 3 лп, 2 п.п.вп., 4 лп, 1 ип

18р: 5 лп, 2 п.п.вл., 2 лп, 1 ип, 2 лп, 2 п.п.вп., 5 лп, 1 ип

19р: 6 лп, 2 п.п.вл., 1 лп, 1 ип, 1 лп, 2 п.п.вп., 6 лп, 1 ип

20р: 7 лп, 2 п.п.вл., 1 ип, 2 п.п.вп., 7 лп, 1 ип

21р: 8 п.п.вп., 1 лп, 1 ип, 1 лп, 8 п.п.вл., 1 ип

22-26р: 9 лп, 1 ип, 9 лп, 1 ип

27р: 8 п.п.вп., 1 лп, 1 ип, 1 лп, 8 п.п.вл., 1 ип

28р: 9 лп, 1 ип, 9 лп, 1 ип

29р: 7 лп, 2 п.п.вп., 1 ип, 2 п.п.вл., 7 лп, 1 ип

30р: 6 лп, 2 п.п.вп., 1 лп, 1 ип, 1 лп, 2 п.п.вл., 6 лп, 1 ип

31р: 5 лп, 2 п.п.вп., 2 лп, 1 ип, 2 лп, 2 п.п.вл., 5 лп, 1 ип

32р: 4 лп, 2 п.п.вп., 3 лп, 1 ип, 3 лп, 2 п.п.вл., 4 лп, 1 ип

33р: 3 лп, 2 п.п.вп., 4 лп, 1 ип, 4 лп, 2 п.п.вл., 3 лп, 1 ип

34р: 2 лп, 2 п.п.вп., 5 лп, 1 ип, 5 лп, 2 п.п.вл., 2 лп, 1 ип

35р: 1 лп, 2 п.п.вп., 6 лп, 1 ип, 6 лп, 2 п.п.вл., 1 лп, 1 ип

36р: 2 п.п.вп., 7 лп, 1 ип, 7 лп, 2 п.п.вл., 1 ип

https://drive.google.com/file/d/13cYha8xKqIeTnJ6kb0dSnbzU_xJntGye/view?usp=sharing
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Фото узора в полотне
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Процесс работы

Предисловие

Перед началом вязания гольф вам необходимо измерить объем икры (самое объемное
место ниже колена) вашей ноги. Данное описание рассчитано на объем икры в
диапазоне 32-40 см.
В случае, если ваш объем меньше или больше, можно скорректировать объем полотна
с помощью пряжи (стр. 3, пункт «Рекомендованная пряжа»), номера спиц или
регулирования плотности.
Для того, чтобы ваша пара гольф/носков получилась одинаковая, настоятельно
рекомендую вязать 2 гольфа/носка параллельно. Я обычно делю гольф на несколько
частей. Например: паголенок до убавок, после начала убавок до пятки, пятка и стопа,
мысок. После того, как я отвязала 1 часть одного гольфа, перехожу на второй и
также отвязываю 1 часть и т.д. Если вы вяжете гольфы/носки в технике Magic Loop,
то можно сразу вязать 2 гольфа/носка одновременно.
Если вы хотите связать не гольфы, а носки, переходите на стр. 12.

Паголенок

Объем икры 32-36 см (вязание в плотности, указанной на стр. 4)

Набрать на спицы 2,25 мм 95 п, замкнуть в круг с помощью вспомогательной петли,
на спицах остается 94 п.

1-18р: резинка 1*1 (1-ая петля ряда - лп; последняя - ип).

Обнуляем счет рядов.

Перед началом вязания узора мы провяжем нулевой ряд лицевыми петлями, в этом
ряду нам необходимо равномерно прибавить 16 петель - ВИДЕО.

0р: (5 лп, прибавка, 6 лп, прибавка, 6 лп, прибавка) - повторить 5 раз, 5 лп,
прибавка, 4 лп

После прибавок на спицах 110 п.

Вводим в вязание узор (стр. 6-7). Будем его вязать следующим образом:

1р: [1 раппорт узора (1-20 петли по схеме стр. 5), 2 ип] - повторить 5 раз
2-44р: вязать все петли по аналогии 1р (раппорт узора по высоте повторяем 1 раз с 1-
36 ряды, далее с 5-36 ряды)

Со следующего ряда начинаются убавки по паголенку, они будут выполняться
в 2 этапа.

45р: [19 п по уз (13р в схеме уз), у1, 1 ип] - повторить 5 раз

https://drive.google.com/file/d/1QgKEMFCk6W4DYmDAd2BZMqFRCCDfPa-a/view?usp=sharing
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После первого ряда убавок на спицах 105 п.

46-76р: [1 раппорт узора (1-20 петли по схеме стр. 5), 1 ип] - повторить 5 раз

77р: [19 п по уз (13р в схеме уз), у1] - повторить 5 раз
После второго ряда убавок на спицах 100 п.

78-134р: 1 раппорт узора (1-20 петли по схеме стр. 5) - повторить 5 раз

Объем икры 38-40 см (вязание в плотности, указанной на стр. 4)

Набрать на спицы 2,25 мм 101 п, замкнуть в круг с помощью вспомогательной петли,
на спицах остается 100 п.

1-18р: резинка 1*1 (1-ая петля ряда - лп; последняя - ип).

Обнуляем счет рядов.

Перед началом вязания узора мы провяжем нулевой ряд лицевыми петлями, в этом
ряду нам необходимо равномерно прибавить 15 петель - ВИДЕО.
0р: (6 лп, прибавка, 7 лп, прибавка, 7 лп, прибавка) - повторить 5 раз

После прибавок на спицах 115 п.

Вводим в вязание узор (стр. 6-7). Будем его вязать следующим образом:

1р: [1 раппорт узора (1-20 петли по схеме стр. 5), 3 ип] - повторить 5 раз
2-44р: вязать все петли по аналогии 1р (раппорт узора по высоте повторяем 1 раз с 1-
36 ряды, далее с 5-36 ряды)

Со следующего ряда начинаются убавки по паголенку, они будут выполняться
в 3 этапа.

45р: [19 п по уз (13р в схеме уз), у1, 2 ип] - повторить 5 раз
После первого ряда убавок на спицах 110 п.

46-68р: [1 раппорт узора (1-20 петли по схеме стр. 5), 2 ип] - повторить 5 раз

69р: [19 п по уз (5р в схеме уз), у1, 1 ип] - повторить 5 раз
После второго ряда убавок на спицах 105 п.

70-86р: [1 раппорт узора (1-20 петли по схеме стр. 5), 1 ип] - повторить 5 раз

87р: [19 п по уз (23р в схеме уз), у1] - повторить 5 раз
После третьего ряда убавок на спицах 100 п.

https://drive.google.com/file/d/1QgKEMFCk6W4DYmDAd2BZMqFRCCDfPa-a/view?usp=sharing
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88-134р: 1 раппорт узора (1-20 петли по схеме стр. 5) - повторить 5 раз

Для двух размеров гольф (32-36, 38-40)

Далее начинаются убавки перед вязанием пятки, они будут выполняться в
3 этапа.

135р: 40 п по уз (7р в схеме уз), [3 лп, у1 (ВИДЕО), 4 лп, 1 ип, 4 лп, у1, 3 лп,
1 ип] - повторить 3 раза

136-137р: 40 п по уз (продолжаем вязать далее по схеме), [8 лп, 1 ип, 8 лп, 1 ип] -
повторить 3 раза

138р: 40 п по уз, [3 лп, у1, 3 лп, 1 ип, 3 лп, у1, 3 лп, 1 ип] - повторить 3 раза
После второго ряда убавок на спицах 88 п.

139р: 40 п по уз, [1 лп, 6 п.п.вл., 1 ип, 6 п.п.вп., 1 лп, 1 ип] - повторить 3 раза

140р: 40 п по уз, [7 лп, 1 ип, 7 лп, 1 ип] - повторить 3 раза
Обнуляем счет рядов.

Далее переходим к вязанию пятки, стр. 14.

https://drive.google.com/file/d/1Q948Elp-0mAE7dLuvZE29HXBNWjyN2kY/view?usp=sharing
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Носки

Набрать на спицы 2,25 мм 87 п, замкнуть в круг с помощью вспомогательной петли,
на спицах остается 86 п.

1-14р: резинка 1*1 (1-ая петля ряда - лп; последняя - ип).

Обнуляем счет рядов.

Перед началом вязания узора мы провяжем нулевой ряд лицевыми петлями, в этом
ряду нам необходимо равномерно прибавить 14 петель - ВИДЕО.
0р: (6 лп, прибавка) - повторить 14 раз, 2 лп

После прибавок на спицах 100 п.

Вводим в вязание узор (стр. 6-7). Будем его вязать следующим образом:

1р: 1 раппорт узора (1-20 петли по схеме стр. 5) - повторить 5 раз

2-54р: вязать все петли по аналогии 1р (раппорт узора по высоте повторяем 1 раз с 1-
36 ряды, далее с 5-36 ряды) - длина укороченных носочков

2-70р: вязать все петли по аналогии 1р (раппорт узора по высоте повторяем 1 раз с 1-
36 ряды, далее с 5-36 ряды) - длина удлиненных носочков

Далее начинаются убавки перед вязанием пятки, они будут выполняться в
3 этапа.

Описание ниже для укороченных и для удлиненных носков будет прописано вместе,
первая цифра указана для укороченного варианта, вторая - для удлиненного.

55/71р: 40 п по уз (23/7р в схеме уз), [4/3 лп, у1 (ВИДЕО), 3/4 лп, 1 ип, 3/4 лп, у1,
4/3 лп, 1 ип] - повторить 3 раза

56/72-57/73р: 40 п по уз (продолжаем вязать далее по схеме), [8 лп, 1 ип, 8 лп, 1 ип]
- повторить 3 раза

58/74р: 40 п по уз, [3 лп, у1, 3 лп, 1 ип, 3 лп, у1, 3 лп, 1 ип] - повторить 3 раза
После второго ряда убавок на спицах 88 п.

Укороченные носки - 59р: 40 п по уз, [6 п.п.вп., 1 лп, 1 ип, 1 лп, 6 п.п.вл., 1 ип]
- повторить 3 раза

Удлиненные носки - 75р: 40 п по уз, [1 лп, 6 п.п.вл., 1 ип, 6 п.п.вп., 1 лп, 1 ип] -
повторить 3 раза

60/76р: 40 п по уз, [7 лп, 1 ип, 7 лп, 1 ип] - повторить 3 раза

https://drive.google.com/file/d/1QgKEMFCk6W4DYmDAd2BZMqFRCCDfPa-a/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Q948Elp-0mAE7dLuvZE29HXBNWjyN2kY/view?usp=sharing


13

Обнуляем счет рядов.

Далее переходим к вязанию пятки, стр. 14.
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Пятка с прибавлением петель (клиновидная)

Перед тем, как приступить к вязанию пятки, ознакомьтесь, пожалуйста, с ВИДЕО.

Необходимо поставить 2 маркера, обозначающие границы пятки в следующем
порядке:

1 маркер ставим перед последней изнаночной петлей ряда (от начала ряда после
87 петли),

2 маркер ставим после 40 петли от начала ряда.

Далее в 1 ряду с прибавлением петель для клина подъема необходимо на участке
петель пятки (между маркерами) убавить 11 петель (для узкой и средней полноты
ступни). Если у вас широкая ступня, можно убавить 9 или 7 петель. Если вы вяжете
из носочной пряжи метражом 390-400м/100г, можно также для широкой ступни
убавить 11 петель. Убавки делаем равномерно, по принципу, прописанному ниже.

1р: 40 п по уз (узор продолжаем вязать строго по схеме на стр. 6), прибавка 1,
маркер, (1 лп, у1, 1 лп, у1, 2 лп) - повторить 5 раз, 3 лп, у1, 2 лп, маркер,
прибавка 2, 1 ип

2р: 40 п по уз, 1 лп, маркер, 36 лп, маркер, 1 лп, 1 ип

3р: 40 п по уз, 1 лп, прибавка 1, маркер, 36 лп, маркер, прибавка 2, 1 лп, 1 ип

4р: 40 п по уз, 2 лп, маркер, 36 лп, маркер, 2 лп, 1 ип

5-29р: нечетные ряды вязать по аналогии 3р (делаем прибавку 1 до маркера, прибавку
2 после маркера); четные ряды вязать по аналогии 4р (ряд без прибавок)

https://drive.google.com/file/d/1cMVjcM9RIZlJ37gLFitpR0f9bY1LM6K2/view?usp=sharing
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Всего с обеих сторон должно быть прибавлено по 15 петель клина подъема (107
петель на спицах).

Если в 1-ом лицевом ряду вязания пятки вы сократили 9 петель (38 лп пятка), вам
необходимо прибавить по 16 петель с каждой стороны. Если вы сократили 7 петель
(40 лп пятка), вам необходимо прибавить по 17 петель с каждой стороны.

Далее мы приступаем к сокращению прибавленных петель, на данном этапе
работаем только с петлями пятки - ВИДЕО.

30р: 40 п по уз, 35 лп, у2, 1 лп, разворот

Далее отсчет рядов убавок по пятке булем вести с 1 ряда.

1р: кр, 5 ип, у3, 1 ип, разворот

2р: кр, 6 лп, у2, 1 лп, разворот

3р: кр, 7 ип, у3, 1 ип

4-27р: четные ряды вязать по аналогии 2р (убавку делаем, задействуя последнюю
лицевую петлю предыдущего ряда перед разворотом и следующую петлю, ряд всегда
заканчиваем лицевой петлей); нечетные ряды вязать по аналогии 3р (убавку делаем,
задействуя последнюю изнаночную петлю предыдущего ряда перед разворотом и
следующую петлю, ряд всегда заканчиваем изнаночной петлей).

28р: кр, 32 лп, у2, лп.

Поворотное вязание закончено. Ставим маркер начала ряда и продолжаем
круговое вязание. Счет рядов продолжаем вести с 31 ряда.

https://drive.google.com/file/d/1Md4Wo2ctr7JVJ8lOTXLfMPtnXtFyllrs/view?usp=sharing


16

31р: 1 ип, 40 п по уз (продолжаем вязать узор по схеме на стр. 6), 1 лп, у1 (ВИДЕО),
34 лп

Убавки формирования пятки закончены. На спицах 77 петель (41 петля узора,
36 петель лицевая гладь).

32р: 1 ип, 40 п по уз, 36 лп

Продолжаем вязать все петли гольфа/носка согласно узору:

35-36 размер - 17-18 см,

37-38 размер - 19-20 см,

39-40 размер - 20,5-21,5 см,

41-42 размер - 21,5 см.

Необходимо положить гольф/носок на ровную горизонтальную поверхность и
замерить полностью от пятки до последней связанной петли. Последний провязанный
ряд узора должен быть = 6/12/22/28 ряду по схеме узора.

https://drive.google.com/file/d/1SGzy6cXGzegCl58Cgb3Q0YUOYuPollpK/view?usp=sharing
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Мысок

Перед тем, как приступить к вязанию мыска ознакомьтесь, пожалуйста, с ВИДЕО.

Обнуляем счет рядов.

Перед началом вязания убавок в мыске необходимо провязать 1 ряд лицевыми петлями
и равномерно сократить в части с узором 4 петли (если у вас в части лицевых петель
было 36 лп), 2 петли (если у вас в части лицевых петель было 38 лп) - ВИДЕО. Если в
лицевой части было 40 п - убавки в лицевом ряду не делаем.

Ниже прописан ряд, в котором делаем 4 убавки в части с узором.

0р: [5 лп, у1, 7 лп, у1, 9 лп, у1, 7 лп, у1, 5 лп] - часть с узором, далее 36 лп
После убавок на спицах 73 п.

Убавки мыска располагаются по бокам стопы. Выделяется центральная линия из 2-х
лицевых петель, справа и слева от которой выполняются убавки.

Убавки вяжутся с неравномерной частотой. В среднем в женских размерах вяжем
убавки: 1 раз через 2 ряда, 3 раза через ряд, дальше в каждом ряду, пока на спицах не
останется в сумме 20 петель.

Далее описание будет прописано отдельно на каждую спицу, если вы вяжете
гольф/носок в технике Magic Loop, распределите петли таким образом: 37 п и 36 п.

1р:

1 сп: 1 лп, у2, 15 лп

https://drive.google.com/file/d/1oFdm-KhAAlI29FVgJ7PY_McSAPfVOW25/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1xpfYwFkjJG408l2URUM8MhLj8_6UAo-1/view?usp=sharing
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2 сп: 16 лп, у1, 1 лп

3 сп: 1 лп, у2, 15 лп

4 сп: 15 лп, у1, 1 лп

2-3р: 69 лп

4р:

1 сп: 1 лп, у2, 14 лп

2 сп: 15 лп, у1, 1 лп

3 сп: 1 лп, у2, 14 лп

4 сп: 14 лп, у1, 1 лп

Для размеров 41-42 повторяем ряды 2-3 еще раз, для остальных размеров переходим
сразу к 5 ряду.

5р: 65 лп

6р: делаем убавки по такому же принципу, как делали в 1 и 4 рядах (в 1, 3 сп - после
1 лп; во 2, 4 сп - до последней лп).

7р: 61 лп

8р: делаем убавки

9р: 57 лп

С 10 ряда делаем убавки в каждом ряду, пока на спицах не останется 20 п. В
последнем ряду убавок во 2 спице необходимо будет сделать по 2 убавки, для того,
чтобы сравнять количество петель для трикотажного шва. Итого в последнем ряду,
убавок будет не 4, как ранее, а 5.

Последний этап - трикотажный шов. Необходимо распределить общее количество
петель поровну на 2 спицы: по 10 п.

Трикотажный шов - ВИДЕО.

https://youtu.be/PqWTGLvNtx8?si=_YLaf0SWwqogqnbh
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Завершение

Спрятать все кончики на изнаночную сторону изделия.

Постирать изделие в прохладной воде. Для сушки гольф/носков рекомендую
использовать специальные блокаторы. На них модель высыхает в красивой форме,
узор выравнивается. Оставьте сохнуть гольфы/носки в горизонтальном положении.

Вяжите с удовольствием и ставьте хештег под своими фотографиями #timeless_socks

Вы можете найти меня в следующих социальных сетях:

alena__barteneva, Telegram, YouTube, ВКонтакте.

Описание является авторским и предназначено только для личного
использования. Копирование и распространение в любых источниках
запрещено!

https://instagram.com/alena__barteneva?utm_medium=copy_link
https://t.me/+GHAnkrmP9AhmYzUy
https://youtu.be/GAcUfNW6gNU
https://vk.com/club211333814
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